

各 位

会 社 名 ピー・シー・エー株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 水谷 学  
 (コード番号 9629 東証第二部)  
 問合せ先 取締役管理本部長兼総務部長 佐藤 文昭  
 (TEL. 03-5211-2711)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正  
 について

平成 23 年 3 月期の税額計算に誤りがあったことが判明したため、平成 23 年 5 月 12 日に公表いたしました「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせします。また、これに係る訂正有価証券報告書等については平成 24 年 4 月 9 日、関東財務局へ提出しております。なお、訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

記

■ (サマリー情報)

1. 平成 23 年 3 月期の連結業績 (平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】 (%表示は対前期増減率)

	当期純利益		1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率
	百万円	%		
23年3月期	<u>444</u>	<u>2.0</u>	<u>64.87</u>	<u>4.0</u>
22年3月期	436	△35.9	63.61	4.0

(注) 包括利益 23年3月期 416百万円 (△6.1%) 22年3月期 443百万円 (-%)

【訂正後】 (%表示は対前期増減率)

	当期純利益		1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率
	百万円	%		
23年3月期	<u>411</u>	<u>△5.6</u>	<u>60.08</u>	<u>3.7</u>
22年3月期	436	△35.9	63.61	4.0

(注) 包括利益 23年3月期 383百万円 (△13.5%) 22年3月期 443百万円 (-%)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年3月期	<u>14,277</u>	<u>11,213</u>	<u>77.8</u>	<u>1,621.15</u>
22年3月期	13,832	11,007	78.8	1,591.12

(参考) 自己資本 23年3月期 11,110百万円 22年3月期 10,906百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年3月期	<u>14,292</u>	<u>11,180</u>	<u>77.5</u>	<u>1,616.36</u>
22年3月期	13,832	11,007	78.8	1,591.12

(参考) 自己資本 23年3月期 11,077百万円 22年3月期 10,906百万円

2. 配当の状況

【訂正前】

	配当性向 (連結)
	%
23年3月期	<u>47.2</u>
22年3月期	47.8
24年3月期 (予想)	<u>55.7</u>

【訂正後】

	配当性向 (連結)
	%
23年3月期	<u>45.8</u>
22年3月期	47.8
24年3月期 (予想)	<u>55.7</u>

■ (参考) 個別業績の概要

1. 平成23年3月期の個別業績 (平成22年4月1日～平成23年3月31日)

(1) 個別経営成績

【訂正前】

	当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	円 銭
23年3月期	<u>497</u>	<u>20.4</u>	<u>72.53</u>
22年3月期	413	△37.5	60.25

【訂正後】

	当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	円 銭
23年3月期	<u>464</u>	<u>12.4</u>	<u>67.74</u>
22年3月期	413	△37.5	60.25

(2) 個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年3月期	<u>13,473</u>	<u>10,770</u>	<u>79.9</u>	<u>1,571.55</u>
22年3月期	13,089	10,513	80.3	1,533.87

(参考) 自己資本 23年3月期 10,770百万円 22年3月期 10,513百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年3月期	<u>13,488</u>	<u>10,737</u>	<u>79.6</u>	<u>1,566.75</u>
22年3月期	13,089	10,513	80.3	1,533.87

(参考) 自己資本 23年3月期 10,737百万円 22年3月期 10,513百万円

■ 2 ページ

(1) 経営成績に関する分析

当期の経営成績

【訂正前】

(前略)

この結果、当連結会計年度の業績は、売上高 6,166 百万円（前期比 5.1%増）、営業利益 686 百万円（前期比 7.8%減）、経常利益 724 百万円（前期比 9.3%減）、当期純利益 444 百万円（前期比 2.0%増）となりました。

【訂正後】

(前略)

この結果、当連結会計年度の業績は、売上高 6,166 百万円（前期比 5.1%増）、営業利益 686 百万円（前期比 7.8%減）、経常利益 724 百万円（前期比 9.3%減）、当期純利益 411 百万円（前期比 5.6%減）となりました。

(2) 財政状態に関する分析

【訂正前】

①資産・負債の状況の分析等

(資産の状況)

当連結会計年度末における総資産の残高は、14,277 百万円（前連結会計年度末は 13,832 百万円）となり、445 百万円の増加となりました。

流動資産においては、677 百万円（前連結会計年度末 8,377 百万円から当連結会計年度末 7,700 百万円へ）の減少となりました。これは主に現金及び預金が 846 百万円減少したことによるものであります。

固定資産においては、1,122 百万円（同 5,455 百万円から同 6,577 百万円へ）の増加となりました。これは主に、長期預金が資金移動にともない 1,000 百万円増加したことによるものであります。

(負債の状況)

当連結会計年度末における負債の残高は、3,063 百万円（前連結会計年度末は 2,825 百万円）となり、238 百万円の増加となりました。

流動負債においては、68 百万円（前連結会計年度末 2,135 百万円から当連結会計年度末 2,204 百万円へ）の増加となりました。これは主に、その他の流動負債が 134 百万円増加したことによるものであります。

固定負債においては、170 百万円（同 689 百万円から同 859 百万円へ）の増加となりました。これは主に長期未払金が 68 百万円増加したことによるものであります。

## ②資本の財源及び資金の流動性にかかわる情報等

### （純資産の状況）

当連結会計年度末における純資産の残高は、11,213 百万円（前連結会計年度末は 11,007 百万円）となり、206 百万円の増加となりました。これは主に、経営活動により獲得した利益を源泉とする利益剰余金が 238 百万円（前連結会計年度末 9,159 百万円から当連結会計年度末 9,398 百万円へ）増加したことによるものであります。

（後略）

## 【訂正後】

## ①資産・負債の状況の分析等

### （資産の状況）

当連結会計年度末における総資産の残高は、14,292 百万円（前連結会計年度末は 13,832 百万円）となり、459 百万円の増加となりました。

流動資産においては、677 百万円（前連結会計年度末 8,377 百万円から当連結会計年度末 7,700 百万円へ）の減少となりました。これは主に現金及び預金が 846 百万円減少したことによるものであります。

固定資産においては、1,136 百万円（同 5,455 百万円から同 6,592 百万円へ）の増加となりました。これは主に、長期預金が資金移動にともない 1,000 百万円増加したことによるものであります。

### （負債の状況）

当連結会計年度末における負債の残高は、3,111 百万円（前連結会計年度末は 2,825 百万円）となり、285 百万円の増加となりました。

流動負債においては、115 百万円（前連結会計年度末 2,135 百万円から当連結会計年度末 2,251 百万円へ）の増加となりました。これは主に、その他の流動負債が 134 百万円増加したことによるものであります。

固定負債においては、170 百万円（同 689 百万円から同 859 百万円へ）の増加となりました。これは主に長期未払金が 68 百万円増加したことによるものであります。

## ②資本の財源及び資金の流動性にかかわる情報等

### （純資産の状況）

当連結会計年度末における純資産の残高は、11,180 百万円（前連結会計年度末は 11,007 百万円）となり、173 百万円の増加となりました。これは主に、経営活動により獲得した利益を源泉とする利益剰余金が 206 百万円（前連結会計年度末 9,159 百万円から当連結会計年度末 9,365 百万円へ）増加したことによるものであります。

（後略）

■ 4 ページ

2. 連結貸借対照表

(1)連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

当連結会計年度 (平成 23 年 3 月 31 日)	
資産の部	
(省略)	
固定資産	
(省略)	
繰延税金資産	518
(省略)	
投資その他の資産合計	<u>2,086</u>
固定資産合計	<u>6,577</u>
資産合計	<u>14,277</u>
負債の部	
流動負債	
(省略)	
未払法人税等	179
(省略)	
流動負債合計	<u>2,204</u>
(省略)	
負債合計	<u>3,063</u>
純資産の部	
株主資本	
(省略)	
利益剰余金	9,398
(省略)	
株主資本合計	<u>11,170</u>
(省略)	
純資産合計	<u>11,213</u>
負債純資産合計	<u>14,277</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

当連結会計年度  
(平成 23 年 3 月 31 日)

資産の部	
(省略)	
固定資産	
(省略)	
繰延税金資産	533
(省略)	
投資その他の資産合計	2,101
固定資産合計	6,592
資産合計	14,292
負債の部	
流動負債	
(省略)	
未払法人税等	226
(省略)	
流動負債合計	2,251
(省略)	
負債合計	3,111
純資産の部	
株主資本	
(省略)	
利益剰余金	9,365
(省略)	
株主資本合計	11,137
(省略)	
純資産合計	11,180
負債純資産合計	14,292

■ 6 ページ

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結損益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)

	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
(省略)	
法人税、住民税及び事業税	437
法人税等調整額	△201
法人税等合計	<u>236</u>
少数株主損益調整前当期純利益	<u>450</u>
少数株主利益	<u>5</u>
当期純利益	<u>444</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
(省略)	
法人税、住民税及び事業税	485
法人税等調整額	△215
法人税等合計	<u>269</u>
少数株主損益調整前当期純利益	<u>417</u>
少数株主利益	<u>5</u>
当期純利益	<u>411</u>

(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)

	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
少数株主損益調整前当期純利益	<u>450</u>
その他の包括利益	
その他有価証券評価差額金	※ 2   △ 33
その他の包括利益合計	※ 1   △ 33
包括利益	<u>416</u>
(内訳)	
親会社株主に係る包括利益	<u>410</u>
少数株主に係る包括利益	5

【訂正後】

(単位：百万円)

	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
少数株主損益調整前当期純利益	<u>417</u>
その他の包括利益	
その他有価証券評価差額金	※ 2   △ 33
その他の包括利益合計	※ 1   △ 33
包括利益	<u>383</u>
(内訳)	
親会社株主に係る包括利益	<u>377</u>
少数株主に係る包括利益	5



■ 8 ページ

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 31 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
株主資本	
(省略)	
利益剰余金	
前期末残高	9,159
当期変動額	
剰余金の配当	△205
当期純利益	<u>444</u>
当期変動額合計	<u>238</u>
当期末残高	<u>9,398</u>
(省略)	
株主資本合計	
前期末残高	10,932
当期変動額	
剰余金の配当	△205
当期純利益	<u>444</u>
自己株式の取得	△0
当期変動額合計	<u>238</u>
当期末残高	<u>11,170</u>
(省略)	
純資産合計	
前期末残高	11,007
当期変動額	
剰余金の配当	△205
当期純利益	<u>444</u>
自己株式の取得	△0
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△31
当期変動額合計	<u>206</u>
当期末残高	<u>11,213</u>

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 31 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
株主資本	
(省略)	
利益剰余金	
前期末残高	9,159
当期変動額	
剰余金の配当	△205
当期純利益	<u>411</u>
当期変動額合計	<u>206</u>
当期末残高	<u>9,365</u>
(省略)	
株主資本合計	
前期末残高	10,932
当期変動額	
剰余金の配当	△205
当期純利益	<u>411</u>
自己株式の取得	△0
当期変動額合計	<u>205</u>
当期末残高	<u>11,137</u>
(省略)	
純資産合計	
前期末残高	11,007
当期変動額	
剰余金の配当	△205
当期純利益	<u>411</u>
自己株式の取得	△0
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△31
当期変動額合計	<u>173</u>
当期末残高	<u>11,180</u>

■14 ページ

(セグメント情報)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益または損失、資産その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

(単位：百万円)

	報告セグメント						調整額 (注1)	合計 (注2)
	中小企業向け	非営利向け	ERP	メディカル	クラウド	計		
売上高								
外部顧客への売上高	4,438	801	388	401	136	6,166	—	6,166
セグメント間の内部 売上高又は振替高	25	0	—	—	—	25	△25	—
計	4,463	801	388	401	136	6,192	△25	6,166
セグメント利益又は 損失(△)	811	370	△73	△17	22	1,114	△427	686
セグメント資産	751	143	48	803	37	1,784	<u>12,493</u>	<u>14,277</u>
減価償却費	101	9	6	10	9	136	8	144
有形固定資産及び無 形固定資産の増加	—	10	—	9	8	28	41	69

(注1) セグメント利益の調整額△427百万円は主に各報告セグメントに配分していない全社費用であり、全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。セグメント資産の調整額 12,493百万円は全社で使用する資産であり、主に現金及び預金、本社等の土地及び建物等の固定資産、繰延税金資産等であります。(後略)

【訂正後】

(単位：百万円)

	報告セグメント						調整額 (注1)	合計 (注2)
	中小企業向け	非営利向け	ERP	メディカル	クラウド	計		
売上高								
外部顧客への売上高	4,438	801	388	401	136	6,166	—	6,166
セグメント間の内部 売上高又は振替高	25	0	—	—	—	25	△25	—
計	4,463	801	388	401	136	6,192	△25	6,166
セグメント利益又は 損失(△)	811	370	△73	△17	22	1,114	△427	686
セグメント資産	751	143	48	803	37	1,784	<u>12,508</u>	<u>14,292</u>
減価償却費	101	9	6	10	9	136	8	144
有形固定資産及び無 形固定資産の増加	—	10	—	9	8	28	41	69

(注1) セグメント利益の調整額△427百万円は主に各報告セグメントに配分していない全社費用であり、全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。セグメント資産の調整額 12,508百万円は全社で使用する資産であり、主に現金及び預金、本社等の土地及び建物等の固定資産、繰延税金資産等であります。(後略)

■16 ページ

(1株当たり情報)

【訂正前】

当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 31 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)	
1株当たり純資産額	1,621 円 15 銭
1株当たり当期純利益	64 円 87 銭
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在していないため記載していません。	

(注) 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 31 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
1株当たり当期純利益金額	—
当期純利益 (百万円)	444
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	—
普通株式に係る当期純利益 (百万円)	444
期中平均株式数 (株)	6,853
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—

【訂正後】

当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 31 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)	
1株当たり純資産額	1,616 円 36 銭
1株当たり当期純利益	60 円 08 銭
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在していないため記載していません。	

(注) 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 31 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
1株当たり当期純利益金額	—
当期純利益 (百万円)	411
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	—
普通株式に係る当期純利益 (百万円)	411
期中平均株式数 (株)	6,853
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—

以 上